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Цель: Укрепление семейных отношений, сотрудничества  семьи и 

дошкольного учреждения. 

Задачи:  

➢ Развивать интеллектуальные способности, познавательную активность, 

логическое мышление, мелкую моторику. 

➢ Развивать творческие способности каждого ребенка, расширять 

кругозор детей. 

➢ Развивать физические качества, прививать любовь к спорту и 

физической культуре. 

➢ Формировать навыки коллективной работы, сотрудничества, дружбы, 

во взаимоотношениях детей и родителей. 

➢ Вызвать положительный эмоциональный настрой у участников 

мероприятия.  

Интеграция образовательных областей: 

Познавательное развитие, речевое развитие, социально-коммуникативное 

развитие, физическое развитие, художественно – эстетическое. 

Материал и оборудование: 

Маршрутные листы, фишки разного цвета (Жеребьевка), картинки 

«Цикория», костюм «Цикория»,  корзинка, стем – стена, конструктор 

«Роботрек», поле для игры, природный материал, рамочки для картин из 

природного материала, натуральные соки (томат, морковь, тыква, яблоко), 

красители (зеленый, красный, желтый, синий), палочка, коктейльные 

трубочки трафареты осенних пейзажей, удочка, муляжи рыб, 2 балансира, 

2 обруча, трубы, мячи. Стаканчики для соков, одноразовые трубочки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ХОД МЕРОПРИЯТИЯ 

 

 

Встречает гостей «Осень». 

 

Здравствуйте, мои друзья! 

Всех вас рада видеть я! 

Я - хозяйка сентября, 

Октября и ноября. 

Я сестра зимы и лета 

Осенью зовут меня. 

Поклон вам всем друзья! 

Мир уюта и тепла! 

Сегодня в гости с радостью я к вам пришла!  И задания принесла. Но 

задания не простые. Вы должны отгадать растение, которое я 

засекретила. Вам предстоит  пройти  различные испытание.  

- Итак, правила игры: 

 - Сначала объединимся в  команды (проводится жеребьевка). 

От  каждой семьи подходит ребенок и выбирает один  цветной кружок. 

- после чего вы должны объединиться в команды по цвету. 

-  Каждая команда получает маршрутный лист, по которой команда 

двигается по заданному маршруту. 

- на прохождение каждого этапа дается определенное время 5мин. 

- после окончания времени выполнения задания, вы услышите звонок. 

После чего нужно переходить на другую локацию. 

 - За выполнение, задания  вы будете получать часть этого растение, а с 

другой стороны вы увидите интересный факт о нем. 

- Когда все частички будут собраны, вы приходите в зал и  на столах 

собираете картинку. 

- Готовы? 

- Тогда в путь! Удачи вам в игре! 

 



 
 

 

 

 

 

 



1.Локация. «Овощная»  дети на стем - стене отгадав загадки, собирают 

овощи. 

Ведущий: 

Осень! Славная пора,                                            

Любит осень детвора,                                          

 И морковку и салат –                                             

Все поспело для ребят. 

 

- Сейчас я вам предлагаю отгадать загадки 

 

Круглый бок, желтый бок, 

    Сидит на грядке колобок. 

Врос в землю крепко. 

Что же это? (Репа) 

 

Корешок в земле сидит, 

Хохолок над ним торчит, 

Коль подцепишь ловко, 

Вытащишь…(Морковку) 

- Молодцы, все справились и за это вы получаете частичку растения, 

которое вам предстоит отгадать. 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 
 

 

 

 



 

2. Локация «Полевая» с помощью конструктора роботрек  проводится 

игра «Вершки и корешки» 

- Игроки, по очереди управляя роботом  при помощи пульта должны  

1. Собрать вершки в правое  поле 

2. Собрать корешки в левое поле 

- Молодцы, все справились и за это вы получаете частичку растения, 

которое вам предстоит отгадать. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 



 

3. Локация «Фантазеры» - изготавливают картину из природного 

материала. 

Ведущий: 

Если на деревьях листья пожелтели, 

Если в край далекий птицы улетели, 

Если небо хмурое, если дождик льется, 

Это время года осенью зовется. 

- Я предлагаю вам собрать из предложенных природных материалов 

красивую осеннюю картину. 

- Молодцы, все справились и за это вы получаете частичку растения, 

которое вам предстоит отгадать. 

 

 
 

 

 



 

 

4.Локация «Витаминная»  - дегустация соков (томат, морковь, тыква, 

яблоко). Отгадывание загадок. Игра «Перенеси витамин» 

  

Вопросы для команд: 

 

1.Что нужно кушать, чтобы хорошо видели глазки? (морковь) 

2. Какой сок готовят из яблок? (яблочный) 

3.Как называется напиток из ягод? (морс) 

4.Какой овощ нужен детям для роста? (морковь) 

5.У какого овоща самые крупные семена? (тыква) 

6.От какого овоща щиплет глаза? (лук) 

7.Каким овощем пользовались русские красавицы, чтобы навести 

румяна на щеках? (свекла) 

8. Как называется сок из тыквы? (тыквенный) 

9. Что посадил дед в сказке? (репа) 

10. Почему полезны овощи и фрукты? (в них много витаминов) 

1.В каких овощах и фруктах содержится витамин С (морковь, 

цитрусовые, капуста, зеленые овощи) 

- укрепляет кости и зубы 

- нужен после выздоровления болезней 

 

- Какие еще витамины вы знаете? 

 

2. В каких овощах и фруктах содержится витамин А (в овощах и  

фруктах желтого и оранжевого цвета)  

- борется с микробами 

- защищает от простуды и гриппа 

- необходим для работы иммунной системы 

 

3. В каких овощах и фруктах содержится витамин В (рис, капуста, 

морковь, горох) 

- помогают расти большими и здоровыми 

- укрепляют нервную и кровеносную систему человека 

  

- Молодцы, все справились и за это вы получаете частичку растения, 

которое вам предстоит отгадать. 

 



 

 

 
 

 
 

 



5. Локация «Волшебная» (опыт с красителями «Раскрась рисунок») 

Будем чудо в гости звать, 

Раз, два, три, четыре, пять. 

Палочкой взмахнем своей, 

К волшебству спешим скорей! 

- Молодцы, все справились и за это вы получаете частичку растения, 

которое вам предстоит отгадать. 

 

 

 

 



6. Локация «Спортивная» (игра «Рыбак», «Картошка на ложке»)  

Приготовление ухи. На каждой станции игроки получают часть картинки 

с обратной стороны, которой написан интересный факт о «Цикории». 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



После прохождения всех локаций команды проходят в зал и собирают 

растение, части которого они получили при выполнении заданий, команды 

встречает осень. 

Осень: 

- Что у вас получилось? 

- Сейчас вопрос к взрослым 

- В процессе выполнения заданий, вы узнали интересные факты о 

цикории.  

- Что интересного и нового для себя вы узнали об этом растении? 

- Молодцы, а вот и сам цикорий…(ребенок выходит и рассказывает 

стихотворение о цикории) 

- Осень приглашает всех на флэш - моб 

- Слово заведующей и вручение подарков. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Фотогалерея 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

          

 

 

 

 



Приложение. 

Факты о цикории: 

1. «Природные часы» в солнечный день цветки закрываются ровно в 16.00 

2. Из его корней получают фруктовый сахар и сироп 

3. Хорошее кормовое растение для животных. 

4. Съедобное растение цветы используют в салаты. 

5. Хороший медонос 

6. Имеет название «Чашка здоровья» 

7. Снижает уровень сахара в крови 

Участники приходят в зал и собирают картинку за столами.  

 


